1)Acik kaynak Arduino gelistirme kartlari hangi tlke
tarafindan gelistirilmektedir?
a)KKTC b) Belarus c) italya d) Tiirkiye

2)Acik kaynak Arduino gelistirme kartlarinda kullanilan
mikrodenetleyici ¢ipini hangi firma tGretmektedir?
AMD c) BEKO d) ATMEL(MICROCHIP) e) Intel

3)Arduino UNO gelistirme kartinda kag adet dijital giris/cikis
pini vardir?
a)11b) 12 c)13 d)20

4)Arduino UNO gelistirme kartinda kag adet analog giris pini
vardir?
a)4 b)5 c)6 d)7

5)Arduino UNO gelistirme kartinda kag adet analog ¢ikis pini
vardir?
a) 0b)l1c2d)3

6)Arduino UNO gelistirme kartinda kullanilan
mikrodenetleyici hangisidir?

a) AtMega328 b) Atmega2560

c) Atmel378 d) ATmega328

7)Arduino UNO da kullanilan ATmega328 mikrodenetleyici
¢ipinin programi depolamak igin kullandigi Flash hafizanin
boyutu ne kadardir?

a) 8bit b) 16Byte c) 2KB d) 32KB

8)Arduino UNO da kullanilan ATmega328 mikrodenetleyici
¢ipinin saat frekansi (calisma hizi) kag Hz'dir?
a) 16MHz b) 32MHz c¢) 80MHz d) 2MHz

9)Arduino gelistirme kartina eneriji verildigi ilk anda sadece 1
kere galisan alt programin adi nedir?
a) begin() b) setup() c) start() d) loop()

Arduino gelistirme karti galismak igin ihtiya¢c duydugu enerjiyi
bir PC'nin USB portundan saglayabilir. USB portundan
saglanan eneriji kag volttur?

a)3vb) 5v ¢)9v d)12v

Arduino programinda gecikme yaratmak igin kullanilan
komut hangisidir?
A) pinMode() b) digitalWrite(); c) delay() d) for()

12) Asagidaki bekletme komutlarindan hangisi arduino
programinin 1,5 saniye gecikmesine yol agar?

a) delay(1.5); b) delay(150);

c) delay(1500) d) delay(1500);

Asagidaki dongl komutlarindan hangisinin yazimi dogrudur?
a) for (pin=0; pin<=13; pin++)

b) for (pin=0, pin<=13, pin++)

c) for (pin=0, pin<=13, pin=pin+1)

d) for {pin=0; pin<=13; pin++}

14) Bir Arduino C programi i¢in asagidakilerden hangisinde
baslangic degeri 100 olan sure adinda bir degisken dogru

tanimlanmistir?
a) int sure=100;
c) int sure<=100

b) int sure 100;
d) int sure 100;

15) Standart arduino alt programlarindan birisi olan setup()
hakkinda yazilanlardan hangisi yanlistir?

a) Arduino programin galisabilmesi icin gerekli degildir

b) Arduino enerjilendiginde bir kere galisir.

c¢) Arduino enerjilendiginde surekli olarak ¢alisir.

d) Arduino karti resetlendiginde yeniden calisir.

16) Standart arduino alt programlarindan birisi olan loop()
hakkinda yazilanlardan hangisi yanlistir?

a) Arduino programin c¢alisabilmesi icin gereklidir.

b) Arduino enerjilendiginde bir kere galisir.

c) Arduino enerjilendiginde stirekli olarak ¢alisir.

d) Arduino karti resetlendiginde yeniden calisir.

17) Asagida for() déngisi igin sdylenenlerden hangisi
yanhstir?

a) Diger siklarin hepsi yanhstir

b) Baslangic ve bitis degeri belli islerin yapilmasi igin kullanihr
c) Bir sarta bagh olarak tekrarlanmasi gereken islerin yerine
getirilmesinde kullanilir.

d) Belli sayida tekrar eden islerin yaptirilmasi icin kullanilir.

18) Arduino serisi mikrodenetleyicili gelistirme kartlari igin
soylenenlerden hangisi yanhstir?

a) Atmel firmasinin Urettigi bir mikrodenetleyicidir.

b) ATmega serisi bir mikrodenetleyiciye sahiptir.

c) Elektronik ve programlamayi 6gretmek ve sevdirmek igin
cikartilmistir.

d) Arduino serisinin ilk ve en temel gelistirme kartidir.

19) Arduino’nun bir I/O pinini ¢ikis olarak ayarlamak igin
hangi ifade kullanilir?
a) INPUT
¢)INPUT_PULLUP

b)OUTPUT
d) INPUT_PULLDOWN

20) Arduino’nun bir 1/O pinini giris olarak ayarlamak icin
hangi sabit kullanilir?
a) pinMode
¢)INPUT_PULLUP

b)OUTPUT
d) INPUT_PULLDOWN



5) Arduino gelistirme kartina enerji verildigi ilk anda sadece 1 kere
¢alisan alt programin adi nedir? (5P)

a) begin() b) setup() c) start()

d) loop()

6) Arduino gelistirme karti calismak ig¢in ihtiya¢ duydudgu
enerjiyi bir PC’nin USB portundan saglayabilir. USB
portundan saglanan enerji kag¢ volttur? (5P)

3v b) 5v ¢) 9v d)1l2v

7) Arduino programinda gecikme yaratmak ig¢in kullanilan komut
hangisidir? (5P)

A) pinMode() b) digitalWrite(); c) delay() d) for()

8) Asagidaki bekletme komutlarindan hangisi arduino
programinin 1,5 saniye gecikmesine yol agar? (5P)
a) delay(1.5); b) delay(150);

c) delay(1500) d) delay(1500);

9) Asagidaki alti ¢izili Arduino C’ kodunun anlami nedir? (5P)
// loop fonksiyonu sonsuza kadar galisir

a) Bir komuttur

b) Tek satirlik ag¢iklama/yorum ifadesidir

c) Fonksiyon tanimidir

d) Karadenizin nefis muhlamasidir

10) Bir Arduino C programi i¢in asagidakilerden hangisinde
baslangi¢ dedgeri 100 olan sure adinda bir degisken dogru
tanimlanmistir? (5P)
a) int sure=100;

c) int sure<=100

b) int sure 100;
d) int siire 100;

11) Arduino gelistirme karti ¢alismak ig¢in ihtiya¢ duydudu enerjiyi
bir PC’'nin USB portundan saglayabilir. USB portundan saglanan enerji
ka¢ volttur? (5P)

a)3.3v b)) 5v c¢) 9v d)1l2v

12) HC-SR04 sensoriniin kullanim amaci asagidakilerden
hangisidir? (5P)

a) Su seviyesi o6lg¢mek

b) Ses siddeti (dB) o6lg¢mek

c) Mesafe olg¢mek

d) Sicaklik 6lcmek

13) 13 numarali Dijital pini ¢ikis olarak ayarlayan Arduino C kodu
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir? (5P)

a) digitalWrite (13, 1)

b) pinMode (13, INPUT) ;

c) pinMode (13, OUTPUT) ;

d) digitalRead (13, 1);

14) Asagida Fotodireng igin soéylenenlerden hangisi
yanlistir? (5P)

a) TIsik miktari arttikg¢a direnci artar

b) Isik miktari arttikg¢a direnci azalir

c) Isik miktarina gore direnci degisir

d) Pasif bir elektronik devre elemanidir

15) A¢ik kaynak Arduino gelistirme kartlari hangi iilke tarafindan
gelistirilmektedir? (5P)
a)KKTC b) Belarus «c¢) Italya d) Tiirkiye

16) Arduino UNO gelistirme kartinda ka¢ adet dijital
giris/¢ikis pini vardair? (5P)
a) 11 b) 12 c¢) 13 d)14

17)Asagidaki Arduino Uno gelistirme karti i¢in verilen Arduino C
kodu ig¢in siklarda sOylenenlerden hangisi dogrudur? (5P)
digitalWrite (14, HIGH) ;

a) 14 numarali dijital pin’i lojik 1 yapar

b) 14 numarali dijital pin’i 5v yapar

c) 14 numarali dijital pin’i lojik 0 yapar

d) Diger segeneklerin hepsi yanlistair

18)Arduino Uno’nun analog pin grubu ig¢in sdéylenenlerden
hangisi yanlistair? (5P)

a) 6 adet analog giris pini bulunur

b) Herbir girisin ¢éziniirligi 10 bit’tir.

c) Lojik (1/0) giris/¢ikis ig¢in kullanilmaz

d) Dis ortamdan alinan anolog dederlerin dijitale
gevrilmesi ig¢in kullanilair (ADC)







